

ленинский шахтер

ОРГАН ЛЕНИНСКОГО ГОРЧАМА ВКП(б) в ГОРОДАХ

5
ноября 1934 г.
из 206 (1043)
ПОДПИСНАЯ ПЛАТА
В МЕСЯЦ 1 р. 40 к.

СВОДКА ПО УГЛЕДОБЫЧЕ ЗА 3 НОЯБРЯ 1934 г.

НАИМЕНОВАНИЕ ШАХТ	План в тоннах	добыто в тоннах	проц. выполнения плана
Журикка-3	764	903	111
Лахинская	800	806	101
„Пионерка“	739	703	99
Шахта „7 Ноября“	940	845	89
Шахта 3-25	921	803	87
Ильиновская	1947	1727	86
Шахта „А“	771	629	81
„Комсомолец“	616	287	43
Итого по руднику	7498	6730	88

ЛОЗУНГИ К 17-Й ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЯ

1. Да здравствует 17-я годовщина Октябрьской социалистической революции в СССР! Да здравствует социалистическая революция во всем мире!

2. Пролетарии всех стран! Угнетенные народы колоний! Выше знамя Ленина! Вперед, на штурм капитализма!

3. В странах капитализма миллионы рабочих и крестьян обречены на голод, нищету и разорение. В СССР власть советов освободила труд рабочих и крестьян от эксплуатации, уничтожила безработицу и нищету, обеспечила победу колLECTIVизма в деревне. Пролетарии и крестьяне всего мира, идите по пути рабочих и крестьян СССР!

4. Братьям по классу, узникам капитализма, жертвам кровавого фашизма, борцам за победу рабочего класса—наш пролетарский привет!

5. Пролетариям Испании—передовым германским борцам против фашизма и против капитализма—наш братский привет!

6. Революционным пролетариям Германии большевистский привет! Да здравствует германская коммунистическая партия Германии! Да здравствует товарищ Тельман! Вырвем его из рук фашистских наладей! Свободу Тельману, свободу пленникам фашизма!

7. Рабочие и работницы всех стран! Расширите и укрепляйте единый фронт борьбы против фашизма, против капитализма! Сплачивайтесь вокруг Коммунистического интернационала!

8. Империалисты организуют новые войны и готовят нападение на отечество трудящихся всего мира—Советский Союз. Долой провокаторов войны! Долой империализм! На защиту Страны Советов—родины всех трудящихся!

9. Да здравствует наша родная Красная армия—могучий оплот мирной политики советской власти, зоркий часовой советский гарнизон, верный страж нашей великой родины!

10. „Ни одной пяди чужой земли не хотим. Но и своей земли, ни одного вершка своей земли не отдадим никому“ (Сталев).

11. „Мы стоим за мир и отстаиваем дело мира. Но мы не боимся угроз и готовы ответить ударом на удар поджигателей войны“ (Сталев).

12. Товарищи красноармейцы и краснофлотцы! Будьте меткими стрелками, опытными артиллеристами, бесстрашными летчиками, мужественными танкистами! Овладевайте в совершенстве военной техникой! Будьте всегда готовы к защите нашей родины!

13. Мужественным сыном нашей родины, героям Советского Союза, отважным завоевателям воздуха—пламенный привет!

14. Рабочие, работницы, колхозники и колхозницы! Боритесь за выполнение второй пятилетки, за дальнейший подъем материального и культурного уровня трудящихся, за построение бесклассового социалистического общества! Вперед, к новым победам!

15. „В период первой пятилетки мы сумели организовать энтузиазм и пафос нового строительства и добились решающих успехов... Теперь это дело должны мы дополнить энтузиазмом, пафосом освоения новых заводов и новой техники, серьезным поднятием производительности труда, серьезным сокращением себестоимости. В этом теперь главное“ (Сталев).

16. Ударникам и ударницам, передовым борцам великой армии строителей социализма—большевистский привет! Выше знамя социалистического соревнования и ударничества!

17. Добьем обезличку в работе и уравниловку в системе зарплаты! Укрепим социалистические формы в организации оплаты труда! За полную нагрузку самого короткого в мире рабочего дня!

18. Рабочие, работницы, инженеры, техники и металлурги! Осваивайте технику производства! Боритесь с простоями! Полностью выполним план черной и цветной металлургии! Дадим стране металл высокого качества!

19. Рабочие, работницы, инженеры и техники угольных бассейнов! Боритесь за полное использование каждого механизма! Множьте ряды ударников! Добейтесь перевыполнения плана добычи угля!

20. Рабочие, работницы, инженеры и техники нефтяной промышленности! За полную нагрузку рабочего времени! За полное использование бурового оборудования! Ликвидируем отставание нефтяной промышленности!

22. Рабочие, работницы, инженеры и техники железной дороги и транспорта! Выполним с честью план осенне-зимних перевозок! Обеспечим промышленные центры углем, металлом, хлопком, хлебом и овощами! За трудовую дисциплину на транспорте!

23. Рабочие, работницы, инженеры и техники легкой и пищевой промышленности! Боритесь за выполнение и перевыполнение плана производства! За бережное отношение к сырью, ликвидацию брака и улучшение качества! Дадим потребителю хорошую продукцию!

24. Колхозники и колхозницы! Укрепляйте колхозный строй! Добейте остатки культуры! Помогайте трудящимся единоличникам вступить в колхозы! Сделаем все колхозы большевистскими, а всех колхозников вожаками! Да здравствует социалистическая собственность—основы советской торговли!

25. Привет колхозам, колхозникам и колхозницам, выполнившим свои обязательства перед рабоче-крестьянским государством!

26. „Дело животноводства должно взять в свои руки вся партия, все наши работники партийные и беспартийные, имея в виду, что проблема животноводства является теперь такой же первоочередной проблемой, какой была вчера уже разрешенная с успехом проблема зерновая“ (Сталев).

27. Ни одного колхоза без животноводческой товарищей фермы! Колхозники и колхозницы! Добьем высоких удоев, хорошего нагула скота, бережного выращивания молодняка! За подъем социалистического животноводства!

28. Рабочие и работницы совхозов! Сделаем каждый совхоз образцом крупного социалистического земледелия и животноводства! За строжайшую государственную дисциплину работников социалистического земледелия!

29. Сделаем все колхозы большевистскими, очистим их от кулаков, вредителей, лодырей, воров и расхитителей общественной собственности! Усилим революционную бдительность!

30. За дальнейшее улучшение материально-бытовых условий трудящихся! Добьемся образцовой работы на шахте кооперации!

За образцовое общественное питание, за культурное жилье для рабочих! За благоустройство городов и деревень!

31. Развертывание советской торговли является той актуальной задачей, без разрешения которой невозможна дальнейшая движущая сила (СТАЛИН). За развертывание и укрепление товарооборота! За культурную советскую торговлю!

32. Социалистическая собственность священна и неприкосненна! За охрану общественной социалистической собственности—основы советского строя!

33. „Сильная и мощная диктатура пролетариата, вот что нам нужно теперь для того, чтобы развеять вправе последние остатки умирающих классов и разбить их воровские махинации“ (СТАЛИН).

34. Под знаменем советов победила Октябрьская революция. Да здравствуют советы—проводники ленинской политики, организаторы строительства социализма и обороны нашей великой родины!

35. Укрепим советы—органы пролетарской диктатуры! За поголовное и активное участие всех трудящихся в выборах советов! Лучших ударников и ударниц, лучших бойцов за социализм и знатных людей нашей страны выберем в советы!

36. За единство и братство трудящихся всех национальностей Советского Союза! Да здравствует ленинская национальная политика!

37. „Интернациональные связи рабочего класса СССР с рабочими капиталистических стран, братский союз рабочих СССР с рабочими всех стран, вот одна из краеугольных камней силы и могущества Республики Советов“ (СТАЛИН). Выше знамя пролетарского интернационализма!

38. Товарищи профсоюзные работники! Улучшим работу профсоюзов, проведем подлинную их перестройку! Ближе к массам, ближе к производству! Больше заботы о дальнейшем улучшении культуры бытового обслуживания трудящихся!

39. По боевому развернем контролю за выполнением директив партии и правительства! Через школу массово-

го контроля выйдем из ударников и лучших активистов кадров государственных деятелей! Сильнее огонь самокритики против бюрократических язв и недостатков в аппарате.

40. За выдвижение ударников фабрик, заводов, колхозов и совхозов на руководящие посты! Да здравствует растущая общественная активность трудящихся женщин!

41. Комсомольцы и комсомолки! „Будьте достойными сыновьями и дочерьми вашей матери—Всесоюзной коммунистической партии“ (СТАЛИН). Да здравствует комсомольское племя—могучий резерв и надежный помощник большевистской партии!

42. Юные пионеры! Укрепите дисциплину в школе! Овладевайте основами науки! Будьте готовы продолжать и завершить великое дело Ленина!

43. Да здравствуют работники науки, техники, искусства и литературы, идущие рука об руку с рабочим классом в великом деле строительства социализма и усиления обороны нашей родины!

44. Да здравствует ВКП(б)—вождь и организатор победоносного строительства социализма!

45. Рабочие и колхозники! Теснее ряды вокруг ВКП(б)! За генеральную линию партии! За победу социализма!

46. Организационную практическую работу на уровень грандиозных задач второй пятилетки! Шире дорогу новым растущим организациям!

47. Революционная теория—орудие в борьбе пролетариата за социализм! За овладение основами марксизма-ленинизма! За повышение идеино-политической подготовки членов большевистской партии!

48. Очистим партию от всех ненадежных, неустойчивых и примазавшихся элементов! Долой помощников классового врага, правых и „левых“ оппортунистов! Да здравствует большевистское единство ленинских рядов! Да здравствует железная дисциплина в партии!

49. Да здравствует великое и непобедимое знамя МАРКСА—ЭНГЕЛЬСА—ЛЕНИНА!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (БОЛЬШЕВИКОВ).

Выступление профессора Цейтлина

Товарищи! Позвольте от лица Правительственной комиссии подземной газификации и „Подземгаза“ приветствовать вас! (Бурные аплодисменты).

Еще не так давно, когда приходилось говорить о подземной газификации, мы видели на лицах самых серьезных людей улыбки недоверия, сомнения, улыбки вопроса, — как это мы, в недрах, не выламывая пластика угля, можем получить горючий высококачественный газ и выдавать его на поверхность?

Я уверен, что еще сегодня в центре и на периферии многие товарищи задают во прос — как же, все-таки, это возможно? Мы начнем с затрашнего дня просматривать первую в мире киноленту по подземной газификации и увидим в каком направлении и как решает проблему советская научно-техническая мысль.

Я убежден, что в результате этой конференции мы разойдемся отсюда с совершенно определенным настроением. Мы будем знать, что это реальность. Мы будем видеть будущее, грядущую технику, которая непременно должна быть победительницей времени и пространства, которая должна дать службу промышленности и быту, социализму — энергетику, но энергетику новую.

Товарищи, позвольте мне еще в заключение передать вам привет от Московского горного института имени Т. Столина, в стенах которого я имею честь работать и многих учеников которого я здесь, к моему величайшему удовольствию, вижу. (Дружные аплодисменты).

На нашу с вами долю выпало великое счастье явиться участниками исторического дела реализации завета ЛЕНИНА. Комиссия по подземной газификации, созданная волей партии и правительства, решает очень трудную задачу и чрезвычайно важно проверить свою работу, проверить вместе с коллективом, подобным настоящему, мнение которых чрезвычайно интересует нас и который сам должен быть занят интересом подземной газификацией угля.

Подобно тому, как Дмитрий Иванович Менделеев впервые формулировал свою великую идею как средство борьбы с рудничными подземными пожарами, так, мне кажется, и наша первая партийно-техническая конференция по подземной газификации, которая протекает здесь, в Ленинске, должна поставить проблему подземной газификации именно в направлении решения задач ликвидации подземных пожаров и превращения этого, покуда еще буйного и неукротимого врага, на пользу, на службу социализму. Для Кузбасса это дело первостепенного значения.

Товарищи, позвольте мне еще в заключение передать вам привет от Московского горного института имени Т. Столина, в стенах которого я имею честь работать и многих учеников которого я здесь, к моему величайшему удовольствию, вижу. (Дружные аплодисменты).

Товарищи, этот славный Советский Институт, созданный в советское время, не знающий прошлого даризма, этот институт следом за Красной армией первый серьезно занялся решением задач подземной газификации углей. Первый советский безшахтный метод вышел именно из недр этого института, как и первый лабораторный опыт в 30—31 годах, давший хороший горючий газ.

Мы, товарищи, считаем, что рука об руку с местным партийным коллективом, с коллективом техников и рабочих мы сможем здесь проработать те серьезные вопросы, которые т. Миллер так четко здесь поставил. Я думаю, что успех Ленинска в направлении подземной газификации — это еще только скромное начало. Я уверен, что дальше опыты, которые безусловно мы заложим в Кузбассе, как ведущем бассейне, дадут нам правильное разрешение великой проблемы.

(Аплодисменты).

Партийно-технической конференции по газификации

С горячим желанием намеревался принять участие в работах, организуемых по инициативе Горкома и Ленинского рудоуправления, партийно-технической конференции по газификации. Это чрезвычайно ценное достижение в области современной техники, над которым работают лучшие умы нашего

государства, получило первые сопутствующие успехи в результате энергичной и настойчивой работы группы инженерно-технических работников и Ленинской партийной организации на вашем руднике.

Сожалею, что вследствие большой работы, в связи с окончанием уборочной кам-

пании, а также ряда срочных вопросов, связанных с наступающей годовщиной, выехать не могу.

Желаю самых лучших успехов в работе конференции для дальнейшего прочного завоевания в работе начатой вами по разрешению проблемы газификации.

С комприветом ТИУНОВ.

ДНЕВНИК КОНФЕРЕНЦИИ

Утреннее заседание 4 ноября

На трибуне руководитель бригады „Подземгаза“ инженер т. Гуманов.

Исторические пути развития работ по подземной газификации угля в эпоху Сталина — тема доклада. Как научно-техническая мысль работала над осуществлением великого социального заказа, данного В. И. Ленинским, расказывает т. Гуманов.

Готовясь к 16 съезду партии, красноармейцы 78 кавалерийского полка обратились к ученым Советского Союза с призывом ускорить осуществление идеи подземной газификации, завещанной пролетариату Ленинским.

В 1932 году великий вождь Т. Столин внес предложение об организованном ведении работ по подземной газификации. Вскоре была создана Центральная комиссия по газификации.

За два года существования „Подземгаза“, при боль-

шом внимании партии и правительства, дело подземной газификации продвинулось далеко вперед.

В Подмосковном бассейне, в Лисичанске, Шахтах, в Ленинске-Кузнецком проводились и проводятся работы по подземной газификации. Каждый из них давал новые материалы, новые толчки для успешного разрешения величайшей технической проблемы, даже несмотря на неудачу некоторых опытов.

Т. Гуманов оценивает опыты в Ленинске следующими словами:

— Этот опыт при малых затратах дал хорошие результаты. Он дает новый толчок для научно-технической мысли.

Останавливаясь на значении партийно-технической конференции, т. Гуманов подчеркивает, что ее значение как первой конференции со-

запомнило широкие слои инженерно-технических научных работников и общественность для большой творческой колективной работы над осуществлением опытов подземной газификации.

В заключении т. Гуманов под бурные аплодисменты делегатов преподносит секретарю Горкома ВКП(б) т. Миллеру альбом экспериментальных шахт по подземной газификации углей, как подарок „Подземгаза“ руководителю ленинской партийной организации, сумевшему поднять на большую высоту разрешение этой проблемы в Ленинске-Кузнецком.

* * *

После доклада т. Гуманова обстоятельный доклад об оценке полученных результатов и об организации дальнейших работ подземной газификации в Ленинске-Кузнецком сделан т. Гриндер.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Через несколько дней советская страна празднует семнадцатилетие своей героической победоносной борьбы за социализм.

Великая Октябрьская революция открыла новую историческую эпоху человечества. Она является „первым этапом мировой революции“ (Сталин). Советская страна стоит, как непримиримая крепость социализма. В СССР „социалистический уклад является безраздельно господствующим, единственно командующим во всем народном хозяйстве“ (Сталин). В советской стране уничтожены эксплуатация, деревенская нищета. Советский Союз стал могучей силой, способной отразить любые нападения империалистов.

В огромной степени вышло международное влияние Советского Союза. Установление нормальных дипломатических отношений между Советским Союзом и Соединенными Штатами Америки, Чехо-Словакией, Румынией и Болгарией, приглашение СССР 34 странами мира в Лигу наций — наглядно свидетельствуют о росте влияния Советского Союза. СССР укрепил свои дружеские взаимоотношения со всеми странами, заинтересованными в мире. Ярким примером этого являются нынешние взаимоотношения между СССР и Францией.

Противоречия капиталистического мира углубляются и обостряются. Широчайшие трудающиеся массы подвержены ужасам капиталистического рабства, безработицы, беспросветной нищеты. Встречаясь перед опасностью коммунистической революции, буржуазия прибегает к фашизму, надеясь при его помощи уничтожить партию, большевизм. Но, чтобы уничтожить марксизм, надо уничтожить рабочий класс, а уничтожить рабочий класс невозможно» (Сталин).

Фашизм открыто делает ставку на войну. Марсельское убийство французского министра иностранных дел Барту, а также югославского короля, являющееся делом рук фашистских организаций, лишний раз говорит о том, что поджигатели войны продолжают свою преступную работу. Поджигатели войны не прочь попробовать разрешить противоречия капитализма за счет СССР. Империалисты готовят войну против Страны Советов.

Против фашизма, против поджигателей войны ширится единый пролетарский фронт во всем мире. Используя богатейший революционный опыт русского пролетариата, его большевистской партии Ленина — Сталина, рабочий класс всего мира, руководимый Коминтерном, сливает свои силы для решающего победоносного штурма капитализма, для завершения великого дела Октябрьской социалистической революции.

ИЗВЕЩЕНИЕ

6 ноября, в 6 часов вечера, во Дворце культуры состоится торжественный прием Городского совета

совместно с партийными, комсомольскими, профсоюзными организациями, посвященный

17-й годовщине Октябрьской революции

Члены Горсовета, бюро Горкома партии и комсомола, Горпрофсовета и Рудком угольщиков проходят по своим удостоверениям.

Рабочие-ударники и актив — по пригласительным билетам.

Президиум Горсовета.

Навстречу 7 съезду Советов

По всему Советскому Союзу развертывается подготовка к перевыборам советов. Рабочие и колхозники на перевыборных собраниях активно обсуждают обращение правительства о перевыборах. В Четырехдворском сельсовете, Чистопольского района (Татария), правительство обращение проработано в колхозных бригадах, на общем собрании.

Женщины отдельно обсудили вопрос об участии в перевыборах. Женщины колхоза "Коллективист" после перевыборного собрания продали государству 24 центнера хлеба. Колхозницы колхоза имени Молотова продали кооперации 16 центнеров хлеба и призвали женщин других колхозов активно участвовать в перевыборах советов.

Закончился районный съезд советов в Туруханске (Восточная Сибирь). До революции 1917 года Туруханский район был местом царской ссылки. Сейчас трудящиеся массы района на основе ленинско-сталинской национальной политики успешно строят социализм. В районе коллективизировано 61 проц. бедняцко-середняцких хозяйств. Посевные пло-

щади колхозного сектора с 305 гектар в 1931 году выросли в этом году до 19345 гектар.

Туруханский район становится районом сплошной грамотности. Число начальных школ выросло до 38, в них учатся 2360 детей. В 1913 году в школах Туруханского края было лишь 57 учеников — детей торговцев и царских чиновников. (Роста).

15 миллионов советских подшипников

С конвейера московского государственного шарикоподшипникового завода имени Кагановича 31 октября сошел 15-миллионный советский подшипник. Выпуском 15 миллионов подшипников завод экономил стране 30 миллионов рублей золотом.

С начала работы завода освоено 92 типа подшипников, в октябре освоено производство четырех типов подшипников для Челябинского тракторного завода. (РОСТА).

Ударная работа шахты № 2

Ударники и передовой производственник шахты № 2 включились в производственный поход имени 7 съезда Советов. В прошлом году шахта выдала сверх годового плана 30 тысяч тонн угля. В нынешнем году девятимесячную программу в 125 тысяч тонн шахта выполнила досрочно.

К 17 годовщине Октября горняки дали обязательство выдать 71 тысячу тонн. Ударники шахты уже выдали 50 с половиной тысячи тонн. Производительность труда на шахте 112 проц. Себестоимость угля ниже плановой на 36 копеек.

(Запсиброста).

Зимние физкультурные сооружения в крае

Краевой совет физкультуры утвердил контрольные цифры по зимним сооружениям края. На зимний период 1935 года в крае будет построено 120 катков, 105 городских и районных лыжных баз, 256 лыжных баз профсоюзных колхозов, 293 колхозных и совхозных, 86 передвижных, 22 городских и районных детских лыжных баз. Также будет сооружено 18 трамплинов для прыжков, тысяча детских площадок, горок. (Запсиброста).

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 857

президиума Ленинск-Кузнецкого Горсовета РК и КД

г. Ленинск-Кузнецкий

по докладу председателя Кузбасского Стройтрансюза т. ФРОЛОВА

1. Президиум Ленинского горсовета считает необходимым план артели Гужтранспорта, Кузбасского Стройтрансюза, на IV квартал, недопустимым. Одновременно констатируется, что при наличии большой потребности гужа в г. Ленинске наблюдается распылительность послед

ПО КРАЮ

К октябрьским праздникам на Киселевском руднике будет открыт вновь выстроенный клуб, два новых магазина, баня. Будет ведено строительство трех многоквартирных домов для рабочих-ударников, из них один дом ударников-комсомольцев.

Президиум Крайисполкома распределил отпущенные СНК СССР средства на организацию производства по выработке ширпотреба. Из этих средств на расширение Кемеровской швейной фабрике отпущено 90 тысяч рублей, на постройку мебельной мастерской 28 тысяч.

На восстановление Омского крахмально-паточного завода отпускается 100 тысяч рублей. Опытному камфарному заводу краевой комплексной научно-исследовательской лаборатории — 200 тысяч рублей.

Закончен набор в школы типа ФЗУ Кузбассугля. В этом году в Кузбассе работает 6 горпромучей, один стройуч, одна ФЗУ. План весеннего набора 1934 года в эти школы Кузбассуголь выполнил на 104 проц. Выполнен план осеннего набора в техникумы, рабфаки Кузбассугля.

К всекузбасскому съезду советов Кузбассуголь выпускает 4 книги, из них одна о Прокопьевском руднике, две по истории Кузбасса и одна об иностранных рабочих Кузбасса.

1 НОЯБРЯ ГОЛУБЕВСКИЕ штолины Прокопьевского рудника закончили выполнение годового плана, выдав на гора 370030 тонн угля. В дни производственного похода имени съезда Советов голубевцы обязались дать к концу года семьдесят тысяч тонн.

(Запсиброста).

Полностью рассчитайтесь с государством

Выполните годовой план хлебопоставок Челябинская область, Средневолжский край, Восточная Сибирь. Восточно-Сибирский край выполнил также планы овощного сева, силосования кормов.

(Роста).

ПЛАН

проведения демонстрации в день пролетарского праздника

Емельяновская шахта, Карабасюза, Госбанк, Заготзернитальная-2, Междурудное управление, Транспортный отдел РУ, шахта "А", Горсовет, Рудоуправление, Комитет рудоуправления, Ленинская шахта, шахта 3-25, ОРС РУ, Акорт, ЦРК, инвалид. арт., Артель промсвязи, пожарные команды, Стройконтроля РУ и организации 10-го участка собираются на свои предприятия и организации в 9 часов, организованным порядком, колоннами к 10 часам прибывают к хлебозаводу, откуда по указанию руководителя демонстрации или его заместителя двигаются по маршруту: Президент проспект до арки против Дворца культуры, после чего двигаются по маршруту: по Президенту проспекту, Рабочему проспекту, Коммунистической обратно по Президенту проспекту до хлебозавода, откуда расходятся по домам.

ПРИМЕЧАНИЕ: 1. Все остальные организации, не включенные в список, и школы в демонстрации участвуют и примыкают к организациям, расположенным в своих районах. 2. Все организации выделяют своих руководителей колонн, которых выслать для инструктажа к тов. Балдину 6/XI к 10 ч. утра в Горсовет.

КОМИССИЯ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 859

бюро Ленинск-Кузнецкого Горкома партии ВКП(б) и президиума Городского совета РК и КД

2/XI-34 г.

Провести 6 ноября общегородской субботник очистки города к Октябрьским дням. В этих целях обязать:

1. Партийные, советские, профсоюзные, комсомольские и хозяйствственные организации обеспечить привлечение к участию в общегородском субботнике всех рабочих, трудящихся города и домохозяек.

2. Обязать руководителей хозяйственных организаций весь транспорт использовать для работ на субботнике.

3. Утвердить уполномоченными для руководства проведением субботника в отдельных кварталах города список товарищей, представляемых Горкомхозом.

4. Ответственным руководителем за организацию субботника назначить члена президиума Городского совета тов. СУШКОВА.

Секретарь Горкома ВКП(б)
МИЛЛЕР.

Предгорсовета.
НАГОРНОВ.

из писем в редакцию

Не работа, а позор!

Десятки 22 уклонов Емельяновской шахты — Лыткин и Чепилов плохо обучают забойщиков, как нужно работать. В результате в смене Лыткина и Чепилова выдавали уголь с зольностью от 40 до 80 миллиграммов на вагончик. Это не работа, а позор. Разборщики не проинструктированы, как бороться за качество угля.

Образцово работает т. Кулембакин. Он передает свой опыт, учит, как нужно крепить, обясняет правила безопасности, как нужно счищать зольность. Все десятки должны равняться тов. Кулембакину.

ЛУЗЬМИН, КУЗНЕЦОВ,
ПЕТРОВ.

Ответственный редактор

П. ПРОНИН

а работодатели злоупотребляют выдачей фуража, благодаря чему резко сокращается продолжительность работы транспортных артелей.

3. Хозорганизации гор. Ленинска не придерживаются утвержденной калькуляции Горсоветом, ссылаясь последнюю, что привело артель Гужтранспорта к убыточности за 9 м. с. в г. в сумме 3200 рублей.

ПОСТАНОВЛИА:

1. Имеющимся частным коновозчиков в г. Ленинске, работающих в хозорганизациях, передогодочить всех в артель Гужтранспорта, возпрепятствовать переману и прием частных коновозчиков, помимо тран-

спорта, артелей Гужтранспорта Обязать председателя артелей Гужтранспорта Бессончана и хороганизации заключить договора с артелью на все виды перевозок.

2. Заключенные договоры артелью с х.ко. организациями на 1934 г. считать действительными, предложить последние выполнить обеими сторонами.

3. Предложить всем хороганизациям в 3-хдневный срок подать списки — адресаты на всех имеющихся частных коновозчиков в ГОРФО, с указанием зарработка последних.

4. Выдача фуража частным ко-

вочникам разрешается по нормам не выше нормы выдачи фуража артелью Гужтранспорта.

5. Данное постановление для проведения в жизнь возложить под ответственность руководителей х.ко. организаций — председателя артелью Гужтранспорта.

Пред. Горсовета — НАГОРНОВ.
Ответственный секретарь — ТИМОФЕЕВ.

Ленавроклубу срочно ТРЕБУЮТСЯ
квалифицированные

ПЛОТНИКИ

1-0 Ленинская ул. № 25.

Зак. № 2759